

Jézusról nevezett Teréz

2023. október 15.

Az egész Terézi Kármelita Rend, a Nővérek, Atyák, a Világban Élő Testvérek, valamint családtagok, barátok, minden társgyülekezet és csoport számára:

JÉZUSRÓL NEVEZETT SZENT TERÉZ anyánk EMLÉKNAPJÁNAK BOLDOG ÜNNEPLÉSÉT KÍVÁNOM!

Egy szívvel és lélekkel, Teréz szenvedélyes szeretetét ágyazva Jézus iránt, valamint az Egyház és az egész emberiség felé, most minden késelem vagy visszakozás nélkül mindannyian egybekapcsolódunk, hogy elszánt határozottsággal kövessük a Szeretet Kapitányát, Krisztust, és imádkozunk Békéért.

Napjainkban Szent Teréz szavai még mélyebb értelmet nyernek és szíven találnak bennünket: „Íme, a világ lángban áll... nem olyan időket élünk, hogy apró-cseprő ügyekről tárgyalhatnánk Istennel!” (Tökéletesség útja 1,5)

Napjainkban Teréz megsebzett szíve, melyet Jézus szenvedésének szemlélése után érzett, közöttünk minden egyes szívben a világ gonoszágai és szenvedései által megsebzett és átszúrt szívvé válik. Sajnos az Istennel megélt extázis és egyesülés ma csak egy olyan ölelésként megélhető, amely befogad minden egyes embert, aki ma fenyegetettségben vagy visszaélések között él, vagy akit a háború kegyetlenségei miatti menekülés sújt. Imáink senkit sem hagynak ki, Isten fiai és lányai közül egyet sem zárnak ki.

Ezennel meghívlak titeket, fivéreim és nővéreim, hogy imádkozunk együtt igazságban, igazságosságban és békében az erőszak megállításaért és a fegyverropogás beszüntetéséért. Együtt kérjük imáinkban mindannyian, hogy a gonoszág és a bosszúállás formálódjanak át egy új életnek a szétszórt magjaivá. Hogy a gyűlölet halálos vírusa mely sokak szívében él, átalakulhasson a kiengesztelődés és a remény ellenszerévé.

Mindannyiótokat hívlak, fivéreim és nővéreim, hogy alakítsunk át minden dühöt és horrort a meghalt gyermekek miatt, minden bántásban részesült idős miatt, minden menekülésre kényszerült család miatt, minden megcsonkított emberi test miatt, minden elhagyott gyermek miatt, hogy mindez a sok fájdalom váljon lankadatlan küzdelemmé egy új világért.

A jeruzsálemi pátriárka az imádság és böjt napjára hív mindannyiunkat. Jövő kedden, október 17-én csatlakozunk a Jézus földjén megszólaló Békéért kiáltó szóhoz. A palesztin néppel és a zsidó néppel együtt. Mindazok, akik együtt imádkoznak, békét hintenek a világban. Hadd induljon el ez a béke közöttünk mindannyiunk szívében, közösségeinkben és családjainkban.

Gyűjtsuk meg a Béke gyertyáját a közösségeinkben és otthonainkban annak a fénynek jeléül, melyet ennek a világnak a sötétsége sem tud kioltani. Gyűjtsunk fényt alázattal és bátorsággal mindenkivel együtt, egy reményteli kiáltásként a békéért, az igazság és igazságosság gyümölcseért.

Máriával és Józseffel együtt, egyesítsük szívünket és fogjuk meg kezüket a közösségben megélt csendben. Avilai Szent Terézzel és a Kármel minden Szentjével együtt. Együtt Edith Steinnel, a zsidó kármelitával, aki Auschwitzban halt meg, és Mariam Bahuardival, a palesztin föld lányával, aki Jézus és az emberiség iránti szeretete mártírjaként halt meg. Edith és Mariam, Jézusról nevezett Teréz leányai, világítsátok meg utunkat egy nekünk – fivéreként és nővéreként – megígért föld felé.

Áldásomat küldöm mindenkinek, fivéreknek és nővéreknek, és a béke csókját.

2023. október 17-én, jövő kedden, a lámpásaink és szíveink egyesülve, meggyújtva a Békéért.

2023. október 15.

fr Miguel Márquez Calle OCD
Generális Atya